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ПОЛОЖЕНИЕ
о режиме занятий учащихся
в МБУ ДО СШ № 2 им. А.П. Осачука

1. Общие положения
1.1 Настоящее Положение разработано в соответствии со следущими нормативными документами:
- Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями); 
- Приказ Министерства просвещения РФ от 27 июля 2022 г. № 629 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»; 
- Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
- Федеральный Закон от 24.07.1998 г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации (с изменениями от 20.07.2000г. №103-ФЗ).
1.2. Настоящее положение регламентирует функционирование МБУ ДО СШ № 2 в период организации образовательного процесса, в т.ч. в каникулярное время. 

[bookmark: _GoBack]2. Организация образовательного процесса
365 дней – продолжительность учебного года;
Начало учебного года: 
- 01 сентября для групп по программам спортивной подготовки;
- 15 сентября для групп по общеразвивающим программам физкультурно-спортивной направленности.
Окончание учебного года: 31 августа.
Продолжительность учебного года регламентирована дополнительными образовательными программами и составляет: 
– 52 недели для групп по программам спортивной подготовки, в т.ч. самостоятельная подготовка на период очередного отпуска тренера-преподавателя и в праздничные дни. 
- 44 недели и 36 недель для групп по общеразвивающим программам;
- 3-13 недель для групп по краткосрочным общеразвивающим программам в летний период в условиях оздоровительного лагеря на площадках общеобразовательных школ.
Набор (индивидуальный отбор) учащихся осуществляется до 01 сентября  в группы спортивной подготовки и до 10 сентября в группы по общеразвивающим программам.
Режим учебной недели организован в соответствии с учебными программами и учебным планом СШ № 2 и представляет собой скорректированную систему организации учреждения, включающую недельный цикл в группах, а также соревновательную деятельность, спортивно-массовую и воспитательную работу.
Уровни и года обучения, минимальный возраст для зачисления, минимальное количество учащихся в группе, максимальное количество учебных часов в неделю устанавливаются в соответствии с режимами учебно-тренировочной работы и регламентирован программами.

Основные формы образовательного процесса
Основными формами образовательного процесса являются: 
- групповые учебно-тренировочные и теоретические занятия;  
- тестирование и медицинский контроль; 
-участие в соревнованиях, турнирах, встречах;
- сеансы одновременной игры, игра с компьютером и интернет-соперником.
-летний оздоровительный лагерь-площадка и другие формы отдыха, оздоровления и занятости в каникулярное время; 
- инструкторская и судейская практика учащихся. 
Наряду с традиционными формами обучения применяются семинары, зачеты, контрольные партии и т.д., с применением современных методов и средств обучения.  

3. Режим работы учреждения
Для администрации, учебно-вспомогательного и младшего обслуживающего персонала (кроме сторожей) устанавливается пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота, воскресенье). 
Рабочее время тренеров-преподавателей, связанное с проведением занятий, распределяется согласно расписанию занятий.
Выходные дни педагогических работников: согласно расписанию занятий.

4. Время начала и окончания занятий
Организация образовательного процесса регламентируется расписанием занятий с учетом санитарно-гигиенических требований и норм, с учетом пожеланий родителей (законных представителей) учащихся.
Расписание тренировочных занятий (см. Приложение 1) составляется в соответствии с Правилами внутреннего распорядка и с учетом режима работы общеобразовательных учреждений, в строгом соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20.
1 академический час – 40 мин.
В целях недопущения перегрузок и сохранения здоровья детей между
занятиями вводятся обязательные перерывы – не менее10 минут.
Начало учебно-тренировочных занятий: согласно расписанию, но не ранее 8.00 часов утра.
Окончание учебно-тренировочных занятий: согласно расписанию, но не позднее 20.00 часов. Для учащихся 16-18 лет допускается проведение занятий до 21:00.
Продолжительность учебной недели: шестидневная рабочая неделя с одним выходным днем (в зависимости от учебной нагрузки и уровня подготовки).
